

Requested by Representative GORSEK

**PROPOSED AMENDMENTS TO  
HOUSE BILL 2105**

- 1 On page 1 of the printed bill, line 6, delete “11” and insert “13”.
- 2 In line 19, delete “Three” and insert “Four”.
- 3 In line 20, delete “Three” and insert “Four”.
- 4 In line 21, delete “Three” and insert “Five”.
- 5 Delete line 22.
- 6 After line 27, insert:  
7 “(b) Two representatives of county community corrections officials;”.
- 8 In line 28, delete “(b)” and insert “(c)”.
- 9 On page 2, line 1, delete “(c)” and insert “(d)”.
- 10 In line 4, delete “(d)” and insert “(e)”.
- 11 In line 6, delete “(e)” and insert “(f)”.
- 12 Delete line 44 and insert “July 1, 2017.”.
- 13 \_\_\_\_\_